a) Ha egy jatszmara nézve annak valoszintiségét, hogy A nyer V,-val, hogy B nyer, V,-vel, hogy dontetleniil végzsdik,
Va-vel jeloljiik, akkor a feladat szerint V, = 0,3, V; =05 ésigy V, =1—-0,3 - 0,5 =0,2.

Az adott feltételek mellett a mérkszés legalabb 2 és legfeljebb 4 jatszma utan elddl. Ha a 2, 3, 4 jatszmas mérkdézések
valoszintiségei rendre Vs, Vs, ill. Vj, akkor a varhato jatszmaszam

M =2Vy +3V3 +4V,y, ahol Vo+ V34V, =1.

Ki kell tehat szamitanunk Vs, V3 és V, értékét.
Két jatszmaban csak ugy délhet el a mérkszés, ha vagy A nyeri mindkét jatszmat, vagy B.
Tehat

Vo =V2+V2=0,09+0,04=0,13.

Négy jatszmas mérkszés csak ugy lehetséges, ha az els6 3 jatszmaban mindkét fél 1,5 pontot szerzett. Tehat vagy az
elsé 3 jatszma mindegyike dontetlen (aminek valészintsége 0,5° = 0,125), vagy pedig mindkeét fél 1-1 jatszmat nyert és
egy jatszma volt dontetlen. Ez utobbi eredmény 3! — 6-féle sorrendben johet létre, tehat valoszintisége 6-0,2-0,3-0,5 =
0,18 és igy

V4 =0,125+ 0,18 = 0,305.

Vegiil

Va=1-—(Va+Vi)=1-(0,1340,305) = 1 — 0,435 =
=1- 0,435 = 0,565.

Tehat

M =2-013+3-0,565+4-0,305 = 0,26 + 1,695 + 1,22 = 3,175.

b) B nyerheti a mérkGzést 2 jatszmaban; ennek valoszinisége Vb2

B nyerhet 3 jatszmaban ugy, hogy egy jatszmat nyer és 2 dontetlen. Ez torténhetik 3-féle sorrendben, tehat
valészintisége 3 - VdeQ.

B még agy is nyerhet 3 jatszmaban, hogy az els két jatszmabol egyet nyer és egyet nem nyer (kétféle sorrendben)
és a harmadikat megnyeri. Ennek valoszintsege 2V;, (1 — V3V, = 2Vi2(1 — V3).

Masképpen B 3 jatszméban nem nyerhet.

Végiil B 4 jatszmaban nyer, miutdn az els§ 3 jatszmaban elért 1,5 pontot, és a negyediket megnyeri. Ennek
valoészintisége V4 V.

Ezzel az 0sszes lehetséges eseteket kimeritettiik.

Az itt felsorolt esetek egymaést kizaro, vagylagos esetek, és igy az Osszegiik adja meg a keresett V' valoszintiséget:

V=V2+3BVZ+2V2(1-W) +Valj =
=0,224+3-0,2-0,5°+2-0,22-0,8+0,305-0,2 =
= 0,04 + 0,15 4 0,064 + 0,061 = 0,315.
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